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Deux joueurs ont chacun un pion et des jetons (chacun sa couleur).
On lance le dé et on calcule I'opération sur laquelle on arrive.
On pose son jeton sur le dessin du centre lorsqu’on obtient le bon
résultat. Si on tombe sur un hibou, on peut calculer I'opération de
son choix. Celui qui place tous ces pions en premier gagne.
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Deux joueurs ont chacun un pion et des jetons (chacun sa couleur).
On lance le dé et on calcule I'opération sur laquelle on arrive.

On pose son jeton sur le dessin du centre lorsqu’on obtient le bon
résultat. Si on tombe sur un hibou, on peut calculer I'opération de
son choix. Celui qui place tous ces pions en premier gagne.
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Départ 10+5 20+5 30+10 20+10

Deux joueurs ont chacun un pion et des jetons (chacun sa couleur).
On lance le dé et on calcule I'opération sur laquelle on arrive.

On pose son jeton sur le dessin du centre lorsqu’on obtient le bon
résultat. Si on tombe sur un hibou, on peut calculer I'opération de
son choix. Celui qui place tous ces pions en premier gagne.
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¢# les soustractions /Iw

Deux joueurs ont chacun un pion et des jetons (chacun sa
couleur). On lance le dé et on calcule la soustraction sur
laquelle on arrive. On pose son jeton sur le dessin du centre
lorsqu’on obtient le bon résultat. Si on tombe sur un
dinosaure, on peut calculer I'opération de son choix. Celui qui
place tous ces pions en premier gagne.
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&5 monstres des additions

Deux joueurs ont chacun des jetons (chacun sa couleur). On lance le dé et on calcule
I’addition du monstre de ce dé. On pose son jeton lorsqu’on obtient le bon résultat.
Gagne celui qui a posé le plus de pions.
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